

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

*методист*

*Снігурівського ПЛ*

*\_\_\_\_\_Павленко Т. В.*

**РОЗГЛЯНУТО**

*на засіданні МК протокол №\_*

*від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року*

*голова МК гуманітарних дисциплін*

*\_\_\_\_\_ Оліхова Л.В*

## **План роботи методичної комісії гуманітарних дисциплін на 2015 – 2016 навч. рік**

***Методична тема ліцею: «Підвищення професійного рівня педагогів та якості навчально – виховного процесу, шляхом впровадження інформаційно – комунікаційних технологій».***

***Методична тема метод. комісії: «Впровадження інформаційно – комунікаційних технологій з метою підвищення рівня якості навчально – виховного процесу».***

№	Зміст роботи	Термін	Відповідальні
<b>I</b>	<b>Вступ. Аналіз роботи за попередній час, завдання на новий навчальний рік.</b>	серпень	Оліхова Л.В
<b>II</b>	<b>Організаційно – виконавча діяльність</b>		
1	Вивчення навчальних програм, інструктивних та методичних листів Міністерства освіти і науки України, підручників, посібників.	Вересень	Члени М.К
2	Обговорити та вибрати проблемну тему методичної комісії та індивідуальні проблемні теми викладачів гуманітарних предметів.	Вересень	Члени МК
3	Визначити форми проведення засідань м/к та змісту роботи між засіданнями.	Вересень	Члени МК
4	Розглянути паспорти комплексно – методичного забезпечення навчальних кабінетів .	Вересень	Члени МК
5	Розробити графіки проведення відкритих уроків, взаємовідвідування уроків та позаурочних заходів.	Вересень	Члени МК
<b>III</b>	<b>Заходи щодо підвищення фахової майстерності педагогів</b>		
1	Обговорити зміст навчальних програм, підручників, посібників	Вересень	Члени МК
2	Розглянути поурочно – тематичне планування	Вересень	Члени МК
3	Провести діагностичні контрольні роботи з освітніх предметів	Вересень	Члени М.К.
4	Провести відкритий виховний захід: " Історія і трагедія Бабиного Яру".	Вересень	Павленко Т.В
5	Провести відкритий урок із зарубіжної літератури на тему: «Проблема метафоричного світобачення в новелі Ф.Кафки "Перевтілення".»	Жовтень-	Павленко Т.В
6	Провести олімпіади з предметів гуманітарного циклу. Участь в районних олімпіадах	Жовтень	Члени М.К.
7	Взяти участь в тестуванні до МАН.	Жовтень	Оліхова Л.В
8	Провести відкриту виховну годину на тему: "День захисника України".	Жовтень	Хом`якова В.В
9	Провести конкурс учнівських творів, присвячених Дню української писемності.	Жовтень	Оліхова Л.В
10	Взяти участь в загальноліцейному конкурсі «Мій найкращий урок»	3 1.10 по 1 1.05.16	Члени МК

11	Провести відкритий урок з історії України: "Українська державність 1917-20pp.	Листопад	Хом`якова В.В
12	Провести засідання круглого столу на тему: "Увага! Досвід". (вивчення передового педагогічного досвіду за матеріалами періодичних видань).	Листопад	Члени М.К
13	Пошуковий марафон: "Світ навколо нас-хто такі англійці?".	Листопад	Тарасенко Д.Є
14	Взяти участь в районному Конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика.	Листопад	Оліхова Л.В
15	Провести адміністративні контрольні зрізи знань учнів з предметів гуманітарного циклу.	Листопад	Члени М.К
16	Взяти участь в районних олімпіадах із загальноосвітніх дисциплін.	Листопад-грудень	Члени М.К
17	Взяти участь в районному мовно-літературний конкурс ім..Т.Шевченка	Листопад-грудень	Оліхова Л.В
18	Взяти участь у психолого-педагогічному семінарі: "Комфортність навчання".	Листопад	Члени М.К
19	Взяти участь в обласному конкурсі учнівських проектів краєзнавчої тематики: "Моя Миколаївщина: край мій любий".	Листопад	Хом`якова В.В
20	Доповідь на тему: «Біоадиктивна практика літературної освіти.»	Грудень	Павленко Т.В
21	Провести відкритий урок з англійської мови на тему: «Хороші манери. Як краще завести бесіду з англійцем?»	Грудень	Тарасенко Д.Є
22	Провести відкриту виховну годину: «Святий Миколай – покровитель української нації».	Грудень	Оліхова Л.В
23	Круглий стіл «ЗНО: у питаннях і відповідях. Аналіз результатів ЗНО -2015»	Січень	Члени МК
24	Провести відкритий урок з української мови: «Переказ тексту публіцистичного стилю з творчим завданням.»	Січень	Захарова О.Ю
25	Провести відкритий виховний захід, присвячений Дню рідної мови.	Лютий	Оліхова Л.В
26	Продовжити роботу над добором та систематизацією матеріалу з питання ЗНО.	Січень-Лютий	Члени М.К
27	Доповідь на тему: "Самостійна робота учнів на уроках історії"	Лютий	Хомякова В.В

28	Випуск стінгазет, бюлетнів, присвячених знаменним і пам'ятним датам.	Вересень-Червень	Члени М.К
29	Взяти участь в загальноліцейному конкурсі: "Педагог року". "Кращий знавець ІКТ."	Березень	Члени М.К
30	Ознайомлення з досвідом роботи викладача, який атестується.	Березень	Павленко Т.В
31	Ознайомлення з досвідом роботи викладача, який атестується.	Березень	Тарасенко Д.Є
32	Затвердити завдання до ДПА. Вироблення й унесення пропозиції щодо змін до білетів і завдань ДПА.	Березень	Члени М.К
33	Провести засідання на тему: «Підсумки роботи над проблемною темою МК ліцею.»	Квітень	Члени М.К
34	Доповідь на тему: «Формування творчої компетентності учнів на уроках української мови і літератури.»	Квітень	Оліхова Л.В
35	Ознайомитися з новою методичною довідниковою літературою.	Квітень	Члени М.К
36	Організувати роботу з обдарованими дітьми	Протягом року	Члени М.К
37	Провести відкритий урок з літератури: « М.Вороний. Зміст і художні особливості творів поета.»	Травень	Оліхова Л.В
38	Провести відкриту виховну годину, присвячену першонавчителям - Кирилу і Мефодію	Травень	Оліхова Л.В
39	Постійно працювати з новою психолого-педагогічною й методичною літературою, фаховою пресою.	Протягом року	Члени М.К
40	Взяти участь в огляді - конкурсі навчальних кабінетів.	Травень	Члени МК
<i>IV</i>	<b><i>Контроль за рівнем навчальних досягнень учнів</i></b>		
1	Аналіз якості знань, умінь і навичок учнів. Систематично проводити заняття з ліквідації прогалин в знаннях учнів.	Протягом року	Члени МК
2	Проводити моніторинги навчальних досягнень учнів (проведення контрольних робіт, зрізів знань, тестувань, відзначення типових помилок, прогалин у знаннях учнів, розроблення заходів із корекції знань, умінь і навичок учнів.)	Грудень	Члени МК
3	Проводити зрізи знань із предметів гуманітарного циклу, підготовка учнів до ДПА.	Грудень	Члени МК
4	Взяти участь в атестації методичних комісій.	Травень	Члени МК

5	Планування й підготовка предметного тижня	Лютий – березень	Члени МК
<b>V</b>	<b><i>Робота з обдарованими та здібними учнями</i></b>		
1	Організувати роботу з обдарованими дітьми. Організувати виставку кращих учнівських робіт з предметів гуманітарного циклу	Протягом року	Члени МК
2	Взяти участь в районному Конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика.	Листопад	Оліхова Л.В
3	Взяти участь в районних олімпіадах із загальноосвітніх дисциплін.	Листопад-грудень	Члени М.К
4	Взяти участь в районному мовно-літературний конкурс ім. Т.Шевченка	Листопад-грудень	Оліхова Л.В
5	Взяти участь в захисті науково-дослідницької роботи учасників МАН.	Лютий	Оліхова Л.В Хомякова В.В
6	Взяти участь в обласному конкурсі учнівських проектів краєзнавчої тематики «Моя Миколаївщина: край мій любий»	Листопад	Хомякова В.В
<b>VI</b>	<b><i>Робота з оснащення кабінетів</i></b>		
1	Скоригувати паспорти кабінетів.	Вересень	Члени МК
2	Зробити аналіз матеріально – технічної бази кабінетів .	Червень	Члени МК
3	Скласти перелік рекомендованих для виготовлення наочних посібників, стендів, плакатів, макетів.	Вересень	Члени МК
4	Провести огляд кабінетів, виставку роздаткового та дидактичного матеріалів, наочних посібників, виготовлених учнями та викладачами.	Травень	Члени МК
5	Взяти участь в огляді – конкурсі кабінетів і майстерень	Травень	Члени МК
<b>VII</b>	<b><i>Позаурочна робота</i></b>		
1	Складання й обговорення олімпіадних завдань, звітів, аналіз результатів.	Березень	Члени МК
2	Організація і проведення методичного тижня з гуманітарних дисциплін.	березень	Члени МК
3.	Організація і проведення тематичних класних годин.	Протягом року	Члени МК

Голова МК \_\_\_\_\_ Оліхова Л.В.

